
SIAMS 2020 ? En novembre, une bonne idée? 
Résultats du sondage et base de décision. 
« Merci à tous nos exposants, vous êtes extraordinaires! » 
 
 

*** 
 

Die SIAMS 2020 im November – eine gute Idee?  
Umfrageergebnisse und Entscheidungsgrundlage. 
"Vielen Dank an alle unsere Aussteller, Sie sind erstaunlich! » 
 

Synthèse des réponses au questionnaire de l’éventuel report de novembre  page 1/4 



SIAMS 2020 ? En novembre ? 
Synthèse des réponses au questionnaire 
09.09.20220 
Réponses en français: 204, réponses en allemand: 103 
Total 307, soit environ 70% des exposants initiaux (et 85% des exposants restants) (en 2,5 jours ouvrables) 

83% 

83% 

Résultats compilés entre les deux parties linguistiques: non à 83%:  

58% 

24% 

73% 

14% 

Résultats compilés entre les deux parties linguistiques:  printemps 2021: 20% 
 printemps 2022: 63% 
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(incertitude sanitaire) 

(incertitude sanitaire) 

(mais à Innoteq) 

32% 

33% 

Résultats compilés entre les deux parties linguistiques: 68% veulent éviter de devoir 

choisir entre deux expos la même année dans le canton de Berne. 

36% 

21% 

Résultats compilés entre les deux parties linguistiques: si nous forçons un SIAMS au 

printemps 2021, à ce jour 31% des exposants signent. Incertitude totale. 
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34% 

16% 

24% 

15% 



Commentaires et idées (extraits) 

• Si c'est repoussé au printemps 2021, il y a un certains risques de devoir repousser une 3ème fois, côté 

Sylvac on ne s'attend pas a participer à des expos en Europe avant la fin du printemps voir l'été / au-

tomne 2021! 

• Nos principaux clients (grands groupes horlogers, micro-mécanique) ont imposé des interdictions de 

visites de foires / expos à leurs collaborateurs. On pense que ça se poursuivra encore l'année prochaine 

(Estoppey Addor) 

• Je ne pense pas qu'à la sortie de l'hiver le covid sera résolu. Innoteq aura certainement les mêmes pro-

blèmes que le SIAMS (Ventura). 

• Objectivement toute foire avant la disponibilité d'un vaccin est une totale aberration et surtout se pas-

sera avec un nombre de public proche de 0. Les mesures que nous mettons tous en place dans les en-

treprises ne nous permettent ni d'exposer ni d'imaginer que nos clients viendront en quantité (Dixi Po-

lytool). 

• ... auch ob die Innoteq im März 2021 stattfinden wird ist für mich aus gesundheitlicher Sicht noch gar 

nicht so sicher. (Lestoprex) 

• Viele Firmen, wie wir, sind an diverse Messen 2021 (bis Ende Juni) bereits angemeldet !! (Immoberdorf) 

• Es geht darum, für den Werkplatz Schweiz die beste Lösung zu haben und sich nicht zu konkurrieren: 

Idealerweise wechselt sich die Siams mit der Innoteq ab, wie geplant (SMC Schweiz). 

35% 

49% 

23% 

22% 

Résultats compilés entre les deux parties linguistiques:  
26% pensent qu’essayer de repousser Innoteq pour faire le SIAMS est une bonne idée. 
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